

ДОРОГИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЧИСТЫМИ

Автор: Помощник прокурора района М.В.Арцыбашев
10.12.2012 17:48 - Обновлено 10.12.2012 17:51

Прокуратурой Шатковского района с участием Государственной инспекции безопасности дорожного движения проведены проверки содержания автомобильных дорог в части уборки проезжей части и обочин.

В ходе проверки выявлены факты нарушений требований п.3 Государственного стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного Постановлением Госстандарта РФ от 11.10.1993 №221, выразившиеся в неочистке обочины ряда автомобильных дорог Шатковского района, от мусора (бумажные коробки, резиновые покрышки, бытовые отходы, ветки деревьев и др.)

В соответствии с п.3 ГОСТ Р 50597-93 проезжая часть дорог и улиц, покрытия тротуаров, пешеходных и велосипедных дорожек, посадочных площадок, остановочных пунктов, а также поверхность разделительных полос, обочин и откосов земляного полотна должны быть чистыми, без посторонних предметов, не имеющих отношения к их обустройству.

По выявленным фактам обслуживающим организациям (ООО Фирма Магистраль, ООО Строитель) внесены представления об устранении нарушений с требованиями очистить дороги от мусора. Представления находятся на рассмотрении.